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REZ A-A —— dubovy tram 30/30 cm, kotveni do betonovych patek
—— ZB tvarnice 200/500/v.250 mm, vyplnéna betonem
—— hutnény Stérk tl. 10 cm
— rostly terén
+0,000 pisek
Bl -0,300
f G Pldorys herniho prvku

MASIVNI PISKOVISTE
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Vykopy pro zakladové patky

A - 500x500 mm, s.h. -0,8 m, h.h. -0,2 m (3x)
Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat
betonem C16/20, horni hrana -0,2 m pod final.
urovni terénu.

Dno patek ponechat otevrené!
+0,000 = findlni Uroven terénu
h.h. - horni hrana

s.h. - spodni hrana

Pldorys herniho prvku

PANELY - JEMNA MOTORIKA
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Vykopy pro zakladové patky

A - 400x400 mm, hl. -0,65 m (2x) - po osazeni
sluchadel zabetonovat betonem C16/20 , horni
hrana -0,1 pod upravenym terénem

Objem betonu min. 0,2 m3.

B - vykop Sifky 0,3 m, spodni hrana -0,55 pod
upravenym terénem, na dno polozit trubku
kopoflex 90 a zasypat zeminou a zhutnit
(ponechat cca 1 m dlouhé konce nezasypany
pro napojeni sluchadel)

Pldorys herniho prvku

NASLOUCHADLO
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Vykopy pro zakladové patky

A - 450x450 mm, hl. -0,6 m (3x)

Po osazeni herniho prvku vykopy
zabetonovat betonem C16/20, horni
hrana -0,1 m pod final. drovni terénu.

Dno patek ponechat otevrené!

+0,000 = findlni Uroven terénu

Pldorys herniho prvku

TABULE S POCITADLEM
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VVykopy pro zbokladové patky

A — 200x300 mm, hi, -0,8 m 15>
B - 400x400 mm, hi, —=0,8 m (3x>
C - 1400x300 mm, hi. 0,6 m x>

Po osoazeni herniho prvku
vykopy zaketonovat betonem
Cl6/20, horni hrana -0,2 m pod
final, Grovni dopadové plochy.
Dho patek pro akdtové sto jky
ponechat otevrené - viz
vykres BA 01,

Pidorys herniho prvku

LANOVA PROLEZACKA




7170

9780

] [ \

i
|
I

13070

hranice dopadové plochy herniho prvku s nucenym pohybem -
nesmi se protinat s hranici dopadové plochy jiného prvku

Pidorys herniho prvku

LANOVA PROLEZACKA




1000 “ 1000

Min. hranice dopadové plochy

Vykopy pro zakladové patky

A - 600x600 mm, hl. -0,5 m (1x)

Po osazeni herniho prvku vykopy
zabetonovat betonem C16/20, horni
hrana -0,2 m pod final. Urovni dopadové
~ plochy.

+0,00 = finalni Uroven dopadové plochy
(predpoklada se dopadova plocha
travnik/udusany povrch)

1000 ‘ 700 ‘ 1000
2710

— — — hranice dopadové plochy herniho
prvku s nucenym pohybem - nesmi
se protinat s hranici dopadové
plochy jiného prvku

' 1200
2210

Pldorys herniho prvku

PRUZINOVE HOUPADLO KUN
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Vykopy pro zakladové patky

A - 600x600 mm, hl. -0,5 m (1x)

Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat
betonem C16/20, horni hrana -0,2 m pod final.
urovni dopadové plochy.

- +0,00 = finalni uroven dopadové plochy

1000 ‘ 700 ‘ 1000
2710

— — — hranice dopadové plochy herniho prvku
S nucenym pohybem - nesmi se
protinat s hranici dopadové plochy
jiného prvku

Pldorys herniho prvku

PRUZINOVE HOUPADLO PES
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Vykopy pro zakladové patky

A - 400x400 mm, hl. -0,6 m (2x)

Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat betonem
C16/20, horni hrana -0,1 m pod final. Grovni terénu.

Dno patek ponechat oteviené!

+0,000 = findlni Uroven terénu

POdorys herniho prvku

PEXESO
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Vykop pro zakladovou patku
500x500 mm, s.h. -0,7 m, h.h. -0,2 m
— dopadova plocha - kaéirek, tl. 200 mm Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat
- betonova patka 500x500 mm, s.h. -0,7 m, h.h. -0,2 m betonem C16/20, horni hrana -0,2 m pod final.
— hutnény $térk tl. 100 mm urovni dopadoveé plochy.
— rostly terén
+0,000 +0,000 = finalni droven dopadové plochy
-0,200 -
] h.h. = horni hrana

s.h. = spodni hrana

Pudorys herniho prvku

0700 KOVOVA ZVONKOHRA
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0 = Vykop pro zakladovou patku
700x600 mm, s.h. -0,6 m, h.h.-0,2 m
700
Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat

betonem C16/20, horni hrana -0,2 m pod final.
urovni dopadové plochy.

10,000 = finalni uroven dopadové plochy

—— dopadova plocha
—— betonova patka 700x600 mm, s.h. -0,600 m, h.h. -0,200 m
— hutnény Stérk tl. 100 mm
— rostly terén
10,000
-0,200 —

Pidorys herniho prvku

0,600 HRA S KULICKAMI
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Pldorys herniho prvku

TRAMPOLINA ZEMNI
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Vykop pro zakladovou patku

T M60-250
3160

A - velikost dle pouzité velikosti kulu

Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat
betonem C16/20, spodni hrana -0,6 m, horni hrana
-0,1 m pod final. urovni dopadové plochy.

Dno patek ponechat oteviené.

10,000 = finalni droven dopadové plochy

Pldorys herniho prvku

OBIHACI KOLY
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Min. hranice dopadové plochy

- Vykopy pro zakladové patky
] A - 500x700 mm, hl. -1,0 m (2x)

| Po osazeni herniho prvku vykopy zabetonovat
betonem C16/20, horni hrana -0,2 m pod final.
urovni dopadové plochy.

+0,000 = finalni uroven dopadové plochy
| (pFedpokladd se dopadova plocha travnik,
resp. udusany povrch)

L Dno patek ponechat otevrené - viz. vykres WD 05.

— — — hranice dopadové plochy herniho
prvku s nucenym pohybem - nesmi
se protinat s hranici dopadové
plochy jiného prvku

Pidorys herniho prvku

SKUPINOVA HOUPACKA MALA
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Vykopy pro zdkladové patky

A - 450x450 mm, hl. -0,6 m (2x)

Po osazeni herniho prvku vykopy
zabetonovat betonem C16/20, horni
hrana -0,1 m pod final. drovni terénu.

Dno patek ponechat otevrené!

+0,000 = finalni Uroven terénu

Padorys herniho prvku

KRESLICI TABULE




